Série n°6 Baccalauréat international

I Exercice 1

Développer les expressions suivantes :

(V7 =V3)(V7 +V3)

(2v5 +1)(2V5 - 1)

(V3 +5)% + (V15 — 1)?
(V4 —V7 +3 +V7)?
(V3 — 2VZ + V3 + 2v2)?
(V10 = 2V5)? + (1 + V5)?

I Exercice 2

Soit X = 10 — V84 + /10 + V84

1. Développer X?,puis en déduire X
2. MémequestionsavecY=\/3—\/3—\/3+\/§ et Z=+115-+v216 +
15 ++v216

I Exercice 3

o nhwWNR

Ecrire les fractions suivantes sans radicaux au dénominateur :

7 14 1 2+V10 V2-5
2v3 7 3V7 7 2+V5 "1+V10 ' VZ+V5

I Exercice 4
Calculer les nombres suivants
10 25, 2 1+\/— 2 _ 2 2 2
E = (0025 + ()2, F=(2+V7)?, G = 2a+Vb)* + (1 - 2aVh)? — 2aVh)
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